

图说
要闻

习近平颁发命令状 二炮司令员魏凤和晋升上将

范长龙宣布命令 许其亮主持



仪式结束后,习近平等领导同志与魏凤和(左一)合影留念。

据新华社电 中央军委23日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的中央军委委员、第二炮兵司令员魏凤和同志颁发命令状。

上午9时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了11月17日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

晋升上将军衔的魏凤和军容严整、精神抖擞地站在主席台前。习近平主席向

他颁发命令状,并同他亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的魏凤和向习近平等领导同志敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束后,习近平等领导同志与魏凤和合影留念。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天出席晋衔仪式。

出席晋衔仪式的还有解放军四总部、驻京各大单位和军委办公厅的领导等。

魏凤和简历

男,汉族,1954年2月生,山东省聊城人,1972年1月加入中国共产党,1970年12月参加工作,研究生学历。1994年晋升为大校军衔,2008年7月晋升为中将军衔,2012年10月任二炮司令员。2012年11月,当选为中共第十八届中央委员会委员和第十八届中央军事委员会委员,晋升上将军衔。

今日导读

河南省“学习贯彻十八大”大型主题采访活动持续聚焦郑州发展

住得宽敞,用上暖气
咱农村不比城里差

AA02

“英雄”迟暮

老牌钢笔企业谋改制
250万元转让49%股权

AA03

要闻速递

中国新版护照 划出南海主权范围

菲越提无理抗议,称“主权侵犯”

中国新版电子护照内页印制的地图引起菲律宾和越南的抗议。英国《金融时报》称,该地图划出了中国在南海的主权范围,是中国为强调南海主权迄今为止最明显的行动,“在接纳中国公民入境时,这些国家需要在中国公民的护照上盖章,等于默许了中国政府的领土主张”。据路透社报道,菲越两国外交部22日均表示抗议,将其称为“主权侵犯”。文章引述中国外交部的回应称,中国新版护照符合国际法,护照上的地图不针对任何特定国家,中国愿积极与相关国家进行沟通,促进中外人员交流。

据《环球时报》

首张三沙市地图出版发行

经总参测绘导航局审定,国家新闻出版总署批准,我国首张全面、准确、详实显示三沙市地理位置和南海诸岛地貌的专题地图——《中华人民共和国海南省三沙市地图》编辑出版发行,并将于24日起在全国各大书店同步上市。

《中华人民共和国海南省三沙市地图》为集卫星影像图、航空影像图、地貌晕渲图、政区图为一体的专题地图,全面展示了三沙市及南海诸岛各岛礁地理位置等,重点显示了三沙市政府所在地——永兴岛的航空影像和美济礁、中业岛等38个重要岛礁的卫星影像。

据新华社电

重庆新任命 两名公安局副局长

据重庆市人民政府网站消息,重庆市人民政府日前发布关于董建国等同志职务任免的通知,任命董建国为重庆市人民政府副秘书长;任命冯勇、钱永培为重庆市公安局副局长,据了解,此次共任免10多名干部。

综合消息

教育部否认 我国小学辍学率退回10年前

称有波动,但都没高出1%的国家控制线

针对近日有单位和学者就我国农村教育布局调整10年评价发表的相关研究报告,教育部有关负责人23日接受记者采访时称,我国小学辍学率并未如相关报告所称“大幅反弹”,10多年来,虽然辍学率出现一定波动,但都未高于1%的国家控制线,因此并不存在小学辍学率回到10前的问题。

教育部有关负责人指出,2005年前,教育部依据1991年颁布的《中国教育监测与评价统计指标体系(试行)》以统计公报形式对外发布小学辍学率。2006年以后,随着义务教育普及程度的提高,小学辍学率一直稳定控制在1%以内,尤其是义务教育经费保障机制的建立,全国义务教育工作重点从普及转向

巩固提高,因此教育部不再公布小学年度辍学率。但国家对此问题依然十分重视,在《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020年)》和教育事业“十二五”规划中对义务教育巩固率提出了明确指标,国家教育督导委员会也把入学率和巩固率作为教育督导的重要指标,对各地进行严格监测和督导评估,实行一票否决。

“某些机构和学者虽然就我国小学阶段辍学率问题进行了研究,但是由于他们不掌握义务教育整体情况,依然套用原有辍学率计算方法,因此不能客观真实地反映各地学生的流失情况,得出的全国辍学率数据也不准确。”这位负责人说。

据新华社电

相关新闻

完成规划备案前 各地暂停农村学校撤并

相关报告表明,过度撤并学校带来了辍学现象加剧、农村教育负担加重等负面效应。报告再度引发了社会对农村教育的关注。

教育部相关负责人介绍,科学制定农村学校布局专项规划的责任在县级人民政府,要合理确定教学点、村小、中心小学、初中学校布局,以及寄宿制学校和非寄宿制学校的比例,确保小学低年级学生就近走读上学。在完成农村义务教育学校布局专项规划备案之前,暂停农村义务教育学校撤并。

据《人民日报》